



Velkommen til Glasgow

Glasgow har en flott beliggenhet med nærhet til The Highlands og Edinburgh i tillegg til at byen er en av Europas mest sjarmerende storbyer.

Glasgow er Skottlands største by og har mye å tilby alle turister. Skottene sier selv at Edinburgh er kjent for sin skjønnhet, mens Glasgow er kjent for sin vennlighet og sjarm.

Er du interessert i shopping, kunst og kultur, god mat og drikke, golf eller fotball, arkitektur og uteliv er dette byen for deg.

Selv om du er god i engelsk, så er det ikke sikkert du får med deg alt. Glasgow er nemlig beryktet for sin lokale dialekt.

Været i Glasgow er typisk skotsk, med andre ord umulig å forutsi. Sommeren kan være varm, og vinteren er også mild på grunn av Golfstrømmen, men både vinter og vår kan ha dager med sur vind og regn.

Glasgow er et trygt valg som weekend-by. Uansett om du reiser med barn, for kunst og kultur, shopping eller en weekend med fest og moro så gir Glasgow valuta for pengene.

www.reiseplaneten.no.

Copyright Reiseplaneten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneten AS. Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser, priser og navn kan endres. Reiseplaneten påtar intet ansvar for uleilighet, tap eller skade som inntreffer hos brukere av vår guide

Fly til Glasgow

Glasgow ligger bra til for nordmenn på grunn av den korte flytiden. Fra Østlandet tar det litt over én time å fly til en av Glasgows flyplasser. Det er flere selskaper som flyr til Glasgow, men det er få alternativer hvis du skal ha direktefly.

Det rimeligste alternativet er å fly med Ryanair fra Torp flyplass utenfor Sandefjord. Med Ryanair kan du få billetter fra 400 kroner. British Airways flyr via London, KLM via Amsterdam og SAS via København. Flyr du med et av disse selskapene, må du regne med å betale 2000–2500 kroner for en tur-retur-billett.

Glasgow har to hovedflyplasser: Glasgow International Airport og Glasgow Prestwick Airport.

Glasgow International Airport ligger 16 kilometer, (10 miles) vest for sentrum. Det er enkelt å komme inn til sentrum med buss. Turen tar ca. 25 minutter og koster rundt 40 kroner for en enkeltbillett og 65 kroner for en tur-retur-billett. Taxi koster fra 200 kroner og oppover, avhengig av trafikk.

Glasgow Prestwick Airport ligger 50 kilometer (32 miles) fra sentrum. Det går tog hver halvtime til sentrum. Turen tar litt over 40 minutter og koster ca. 30 kroner for en enkeltbillett. Det går også buss inn til sentrum. En enkeltbillett med buss koster under 100 kroner.

Tips!

Når det gjelder offentlig kommunikasjon i Skottland lønner det seg ofte å kjøpe tur-retur-billett.



Dette stilige bygget er forskningssenteret i Glasgow (ved Clyde Harbour). Her er spennende aktiviteter for hele familien.

Bli kjent med Glasgow

Glasgow ligger ved The River Clyde. For 2000 år siden var den en liten fiskerlandsby, men har siden blitt formet av kriger, verdenshandel og tungindustri og er nå en liten internasjonal metropol. Før var Glasgow beryktet i Skottland for småkriminalitet og uro, men byen har endret seg vesentlig de senere år. Allerede i 1990 ble Glasgow kåret til European City of Culture.

Glasgow ligger i Strathclyde Region, som har ca. 900 000 innbyggere. Selve Glasgow by har 600 000 innbyggere. Glasgow består av flere byområder. Det mest populære området, bortsett fra sentrum, er West End.

City Centre

City Centre er byens kjerne og ligger rett nord for River Clyde. George Square er bydelens sentrale punkt. Her er den politiske makten konsentrert. Området er omkranset av offentlige statuer og rådhuset, det flotte City Chambers of Glasgow. I dette området finner du også gatene for shopping, blant annet Buchanan Street.

Bydelen er kjent for sin kultur. I City Centre finner du blant annet det kongelige teater (The Theatre Royal) og operaen, (Scottish Opera and Scottish Ballet), den kongelige konserthallen (Glasgow Royal Concert Hall) og The Lighthouse Museum of Architecture.

The Merchant City

The Merchant City er et tidligere handelsområde som har utviklet seg til et trendy og eksklusivt område med mange små butikker, restauranter og utesteder. Du finner Merchant City øst i byen. Denne delen i sentrum har Covent Garden-området i London som forbilde, og du finner mange turistattraksjoner, butikker og restauranter her.

Gamlebyen

Gamlebyen eller Old Glasgow ligger øst i sentrum. High Street, Gallowgate og Trongate er sentrale gater i denne bydelen. I gamlebyen ligger Glasgow katedral med sin flotte gotiske arkitektur. Katedralen ble bygd på 1600-tallet.

West End

West End er kjent for sitt pulserende uteliv, studentmiljø og kunstneriske atmosfære. Gaten Byres Road er en av Europas lengste bargater. Du finner også Kelvingrove Art Gallery and Museum i West End. Dette er det beste museet i Glasgow, og kanskje i hele Skottland. Museet åpnet i 1902 og er bygd i spansk barokkstil. Det ligger ved Argyle Street. Her finner du blant annet malerier og kunstverk i tillegg til historiske våpensamlinger. Du kommer enkelt til og fra sentrum med T-banen.

East End

East End er mest kjent for å være hjemmedistriktet til fotballklubben Celtic. Ellers er East End kjent for the Barrowland Market, eller Barras som det kalles av lokalbefolkningen. Barras er et stort weekendmarked med utvalg både på gaten og innendørs. Hovedfartsåren mellom sentrum (City) og Parkhead og Celtic Park heter Gallowgate. Det er i denne hovedfartsåren du finner Barras. I East End finner du katedralen St. Mungo. Folkets museum (Peoples Museum) fra 1898 finner du også her. Dette er et historisk museum som viser utviklingen i Glasgow fra 1750 til i dag.

Nyttig informasjon om Glasgow

T-banenettet er godt utviklet i Glasgow, og det gjør det enkelt å komme seg rundt i byen. Et dagskort koster mindre enn 30 kroner.

Turist i Glasgow – dag 1

Det beste stedet å starte er George Square, som er sentrum av byen. Ta deg tid til å se på alle severdighetene og byggverkene rundt plassen. Den flotteste bygningen er rådhuset eller City Chambers of Glasgow, som den heter. Ved George Square vil du også se The Merchants House of Glasgow. Fra denne plassen går dessuten bussene som tar deg rundt til byens forskjellige severdigheter, noe vi absolutt anbefaler.

Når du er ferdig med bussturen, vil det smake med litt god drikke og litt mat. Da kan du ta inn på en av de mer enn 800 pubene i Glasgow. Pass på å smake på det lokale ølet "Heavy".

Har du anledning, bør du besøke ett eller flere av museene i Glasgow. Det er mange å velge mellom, men du kan starte med The Kelvingrove Art Gallery, som er det museet i Storbritannia utenfor London som har flest besøkende.





Bildet viser Kelvingrove Art Gallery som er et landemerke i Glasgow og Skottland. Museet har en bra samling av våpen og krigsutstyr.

Skottland er fortsatt billig sett med norske øyne, og Glasgow er en god by for shopping. De viktigste shoppinggatene er Sauchiehall Street, Buchanan Street og Argyle Street. Her ligger butikkene tett etter hverandre, og det er også enorme shoppingssentre i tilknytning til disse gatene. Les mer i avsnittet Shoppe i Glasgow.

Dag 2

Vi anbefaler at du opplever noe typisk skotsk utenfor Glasgow, med andre ord et besøk på et whiskydestilleri og til et skotsk slott. Det første alternativet er uansett obligatorisk når du er i Skottland.

Whiskydestilleriet Glengoyne

Vi foreslår at du besøker destilleriet Glengoyne. Du kommer til Glengoyne med buss 10 fra busstasjonen i Buchanan Street. Bussen går én gang i timen, og turen tar en halv time. Husk å si til sjåføren at du skal av på Glengoyne. Det er også enkelt å finne frem på egenhånd hvis du har leiebil.

Stirling Castle

Stirling Castle er absolutt verdt et besøk. Kombiner gjerne besøket med en vandring i selve Sterling.

Museet ligger i Argyle Street. Midt i sentrum, på Royal Exchange Square, ligger The Gallery of Modern Art. Som navnet antyder, har galleriet utstillinger av moderne kunst.

Er du interessert i biblioteker, kan du besøke The Mitchell Library i North Street. Dette er et av Europas største offentlige biblioteker med over to millioner bøker.

Det tar mindre enn én time med buss å komme dit, og turen kan greit kombineres med besøk i Glengoyne.

Når du er tilbake i Glasgow, bør du få med deg et besøk i et av tehusene. Et forslag er Willow Tea Rooms. Du finner dette tehuset i sentrum av Glasgow, ved gaten Sauchiehall Street 217. I tillegg til mange variasjoner av te kan du spise salater, fisk eller tradisjonell skotsk haggis.

The Old Firm

Du behøver ikke være spesielt interessert i fotball for å gå på fotballkamp i Glasgow. Stemning og atmosfære gjør fotballkampen til en attraksjon for alle. Byen har de to beste lagene i Skottland – Glasgow Rangers og Celtic.

Er du heldig og får tak i billetter til et av lokaloppgjørene, kalt "The old firm", har du fått med deg en av de største fotballopplevelsene i verden.



For oss er det noe erkebritisk og svært mye Glasgow over dette bildet. Legg merke til butikkene som okkuperer "ground floor" og bygårdene over.

Hoteller i Glasgow

Hotellene i Glasgow har ofte små (veldig små) rom, og kvaliteten er kanskje ikke som du forventer. Du betaler mye for beliggenhet, og generelt er det slik at du får det du betaler for. Gode hoteller koster forholdsvis mye. I Glasgow får du alt fra de enkleste hostelene til svært eksklusive hoteller.

Gode turistklassehoteller i Glasgow
Følgende hoteller er rangert blant de aller beste turistklassehotellene (trestjernershotellene) i Glasgow av Tripadvisor brukere:

Malmaison Hotel

Malmaison Hotel, 278 West George Street, ligger midt i sentrum. Hotellet har 72 rom og dermed ikke spesielt stort. Prisene ligger litt i overkant av andre turistklassehoteller.

Langs Hotel

Langs Hotel, 2 Port Dundas Place, har 100 rom, hyggelig betjening og sentral beliggenhet.

Millennium Hotel Glasgow

Millennium Hotel Glasgow, 40 George Square, ligger i sentrum ved George Square og i nærheten av Queen Street Station.

Tulip Inn Glasgow

Tulip Inn Glasgow, 80 Ballater Street, er et rimelig hotell med kort avstand til severdigheter i sentrum. Litt spesielt er det at hotellet er Skotlands første (og kanskje fortsatt det eneste) buede hotell.

Reiseplanetens tips!

Et hotell vi kan anbefale, er **Ibis Hotel**, 220 West Regent Street. Hotellet ligger nokså sentralt, i nærheten av Sauchiehall Street. Ut fra en vurdering av pris, beliggenhet og kvalitet er dette et bra alternativ.

Spesielle hoteller

Glasgows kanskje eneste 5-stjerners hotell er **One Devonshire Gardens**. Hotellet ligger i Devonshire Gardens og fremstår med sine 27 rom som ganske så eksklusivt. Viktoriansk stil og romantisk atmosfære. Det finnes mer luksus på hoteller i andre byer, men dette hotellet har faktisk priser de fleste har råd til for en weekend. Se etter spesialtilbud så koster det ikke stort mer enn vanlige 3-stjerners hoteller.

Shopping i Glasgow

Det er ett stort utvalg av butikker i Glasgow. Du finner en grei oversikt over butikker og adresser på denne nettsiden: See Glasgow. Glasgow har kjente motehus og designere, men tilbyr også nasjonale produkter som whisky, kasjmir, tweed og smykker fra Celtic. Søndager er butikkene normalt stengt. Gatene Buchanan Street, Argyle Street og Sauchiehall Street omtales gjerne som de ypperste innenfor shopping i Glasgow.

De beste shoppingsentrene
De beste shoppingsentrene er Buchanan Galleries og St Enoch Centre.

Buchanan Galleries er et forholdsvis nytt shoppingsenter. Det er enkelt å komme dit uansett hvor i Glasgow du befinner deg. Her finner du siste mote når det gjelder klær, vesker, sko og gaveartikler av alle slag.

St. Enoch Centre er det største shoppingsenteret i hele Skottland. Her finner du også flere gode restauranter. Adressen er St Enoch Square, rett ved handlegaten Argyle Street.

De Londonbaserte kjøpesentrene Selfridges og Harvey Nichols er andre gode valg når det gjelder shopping. Hvis du ser etter kunst eller møbler, forsøk Savoy Shoppingsenter. Stedet har et stort tilbud. Adressen er Sauchiehall Street.

Spesialbutikker

Ved Princes Square og The Italian Centre er det mer spesialiserte butikker. Ved Prince Square er de mest elegante butikkene samlet under ett tak. I området the Merchant Centre, ikke langt unna sentrum, ligger The Italian Centre. Senteret er omgitt av eksklusive bygg med dristig arkitektur. Du finner et stort utvalg av luksuriøse moteklær i tillegg til trendy kafeer og fine restauranter.

Er du på utkikk etter gull og diamanter, er The Argyll Arcade stedet for deg. Inngangen er i 30 Buchanan Street. Her er 32 gullsmedbutikker samlet på ett sted. Med på kjøpet får du en unik arkitektur som også er verdt en titt.

Slaters er absolutt verdt et besøk dersom shoppingen innebærer herreklær. Slaters er nevnt i Guinness Book of Records. De selger 8000 dresser i uken og med det flest i verden. Med priser som normalt er 25–50 % lavere enn i andre butikker er sjansen stor for å gjøre en god handel. Adressen er 165 Howard St., tlf. 0141 552 7171.

Markeder

The Barras Market er et marked fullt av liv og røre, og det tilbys mange produkter, både nye og brukte. Det er lov å prute. Selv om du ikke skal handle er markedet en opplevelse i seg selv. Markedet ligger i gaten Gallowgate, i East End.

Spise i Glasgow

Glasgow var tidligere kjent for sine indiske restauranter. I de senere årene er byen blitt like kjent for sitt mangfold av restauranter. Og spesielt dominerer det italienske kjøkken. Glasgow formelig myldrer av pizzeriaer og restoranter. Nasjonalretten i Skottland er haggis, som består av lever, lunge og hjerte fra sau. Innvollene kvernes og spes med nyrefett, mel, løk og kokes i sauens magesekk. Du får kjøpt haggis over hele Glasgow.

De andre lokale spesialitetene er som oftest sjømat, lam og fugl. Rettene serveres gjerne med friske grønnsaker, blant annet poteter og gulrøtter. Ost er også populært, og i Galloway produseres cheddarost. Husk også at det er obligatorisk å smake skotsk whisky i løpet av turen.

Vi gir deg et lite utvalg av restauranter, som anbefales både pga kvalitet og pris.

Er du glad i asiatisk mat, er **Mother India** stedet for deg. Restauranten ligger midt i sentrum, i 28 Westminster Terrace, Sauchiehall Street, tlf. +44 141 221 1663. Den er kåret til en av de beste indiske restaurantene i Storbritannia.

Foretrekker du italiensk kjøkken, er **L'Ariosto Ristorante** stedet. Restauranten, som har vært drevet i over 30 år, er kjent for sitt gode kjøkken. Adressen er 92–94 Mitchell Street, tlf. 0141 221 0971. I tillegg til god mat er det gjerne live-underholdning i weekenden og også mulighet til å danse. Uformelt, hyggelig og god mat.



Old College bar går for å være Glasgows eldste pub (ca 500 år gammel). Skotsk pub-kultur er rett og slett befriende herlig.

Under den andre verdenskrigen havnet mange av de italienske krigsfangene i Skottland. En del av disse fangene trivdes så godt at de fant seg skotske damer og ble værende der. Noen startet restauranter. Derfor skal visstnok Glasgow ha gode italienske restauranter.

Er du i humør for en ordentlig helaften med tradisjonelt skotsk og internasjonalt kjøkken, er **Ubiquitous Chip** stedet. Restauranten ligger i 12 Ashton Lane, en svært spesiell bakgate i byens West End, tlf. 0141 334 5007. Restauranten er en av de beste i Skottland, og hvis du bare skal på én restaurant mens du er i Glasgow, er dette stedet.

Den beste sjømaten får du kanskje i **City Merchant**. Adressen er 97–99 Candleriggs.

Puber

Pubene er en del av den skotske kulturen. Det sies at siden det regner så ofte i Glasgow, er det en pub ved hver bussholdeplass, slik at man kan gå inn og ta en pint og vente til regnet har gitt seg. Nå er dette en sannhet med visse modifikasjoner, men det er et stort utvalg av puber å velge mellom i Glasgow.

Nettstedet 10best.com rangerer alt mellom himmel og jord. Nettstedet mener at noen av de beste pubene i Glasgow er:

Cul de Sac, 46 Ashton Lane, Byres Road.
Curler's, 260 Byres Road
The Horseshoe, 17 Drury Street
The Griffin, 226 Bath Street



Med barn i Glasgow

Glasgow har mange attraksjoner for barn, og det er ikke noe problem å gjøre turen vellykket for både store og små. Du vil finne mange flotte parker, og er været bra, er disse fulle av barn og voksne som slapper av, leker, sparker fotball eller har en familiepiknik.

Eksperimenter

"Den store ideen" er navnet på et interaktivt senter med mange vitenskapelige leker, eksperimenter og demonstrasjoner for barn. Senteret er en del av Nobelstiftelsen og viser blant annet historien til det britiske dynamittselskapet. Her er også kafé og gavebutikk. Senteret ligger i en av Glasgows forsteder, The Harbourside Irvine.

Fornøylespark

Den største attraksjonen for barn er mest sannsynlig M & D's temapark. Temaparken ligger litt utenfor Glasgow, men er vel verdt turen. Med mer enn 50 forskjellige karuseller, berg-og-dalbaner og andre attraksjoner er parken alle barns favoritt. Det er gratis å komme inn, og du betaler bare for hver enkelt attraksjon du vil benytte. Her finnes også golfsimulator, flere kafeer og restauranter og en stor bowlinghall. Adressen er Hamilton Road, Motherwell. Parken er åpen hver dag kl. 1200–2200.

Dyrehager

Blair Drummond Safari and Leisure Park er en spesiell dyrepark som ligger ca én times kjøretur utenfor Glasgow. Her finnes en stor samling av ville dyr, blant annet elefanter, nesehorn, løver og sjiraffer. Parken ligger rett ved Stirling. Har du bil, kjører du motorvei M9. Uten bil tar du toget til stasjonen Stirling. Parken er åpen fra mars til oktober.

Gallery of Modern Art

Gallery of Modern Art har mange kunstverk som vil glede, skremme og forundre hele familien. Dette er kanskje det beste galleriet i Glasgow. Galleriet ligger i Queen Street.

The Glasgow Time Capsule

The Glasgow Time Capsule er et populært aktivitetssenter. Her er svømmebasseng, skøytebaner, lekeområder, isdisco, gymsal, kafeer og lignende. Senteret er åpent alle dager mellom kl. 1000 og kl. 2100. Adressen er 100 Buchanan Street.

Leiebil i Glasgow

I Skottland og Glasgow er det venstrekjøring, men ikke la det skremme deg. Du vil raskt venne deg til å kjøre på "feil" side av veien. Det er mye vakker natur og mange flotte severdigheter i rimelig nærhet til Glasgow. Husk også at avstandene er i miles og ikke kilometer.

Edinburgh (74 km)

Edinburgh er en flott by med mange fine turistattraksjoner. Her må du oppleve Edinburgh Castle, en borg der konger og dronninger har bodd i mer enn 1000 år. Borgen er et mektig syn der den står på en klippe ovenfor Edinburgh. Ved denne borgen har mange blodige slag utspilt seg opp gjennom historien.

Aberdeen (238 km)

Aberdeen har Skottlands stiligste "skyline" og i tillegg en magisk gamleby. Aberdeen er Skottlands tredje største by, og den har masse å tilby. I tillegg til mange severdigheter kan du også nyte vakker natur. Kjøreturen fra Glasgow (eller Edinburgh) til Aberdeen tar ca 2,5 timer.

Inverness (280 km)

Inverness kalles hovedstaden for høylandet. Det er den nordligste byen i Skottland og en populær turistby. Naturen er fantastisk, og i nærheten finner du Loch Ness, kanskje den største og mest kjente attraksjonen i Skottland.

Sport i Glasgow

Golf

Er golf noe for deg, finner du alltid en ledig bane i nærheten av Glasgow. For mange er Glasgow den ideelle byen til å kombinere golf og storbyens gleder. Det finnes mange baner ikke langt unna sentrum, og banene er enkle å komme til. Kjør bil selv eller ta en taxi. En god bane i nærheten av sentrum er The Bishopriggs Golf Club.

Nettstedet www.greenfeesavers.co.uk gir deg oversikt over mange baner og priser.

Fotball

De to gigantene i skotsk fotball hører begge hjemme i Glasgow. Vi snakker om Celtic og Glasgow Rangers. En av fotballverdenens største begivenheter er når disse to lagene møtes. Kampene kalles "The old firm". Den første kampen mellom disse to lagene ble spilt 28. mai 1888.

Hver eneste uke er det mulighet for å se fotball på toppnivå i Glasgow, og vi garanterer stor stemning og flotte stadionanlegg.



Seilbåten Glenlee er en stor turistattraksjon i Glasgow. Den er bare én av fem gjenværende seilbåter i sitt slag i seilbar stand.

Attraksjoner i Glasgow

The Burrell Collection

Museet har en samling kunst som ble donert av Sir William Burrell til Glasgow i 1944. Han hadde samlet på kunst hele livet og hadde en av verdens største privateide kunstsamlinger. Samlingen inneholder bildekunst, statuer og antikviteter av porselen. Adressen er Pollok Country Park.

Botanisk hage

The Glasgow Botanic Gardens er kjent for sine tropiske planter. Det er gratis adgang, og du vil også få tilgang til The Kibble Palace, et glasshus på mer enn 2000 kvadratmeter med de flotteste trær og planter. Området ligger vest i byen, i 730 Great Western Road.

The tall ship

Seilbåten Glenlee er en stor turistattraksjon i Glasgow. Den er bare én av fem gjenværende seilbåter i sitt slag. Det er mange typer av aktiviteter på båten. Billett koster ca. 50 kroner. Seilbåten ligger ved Glasgow Havn.

The Merchants House of Glasgow

På hjørnet av Georges Square finner du the Merchants House of Glasgow. Bygget er fra 1874. På husets vegger kan du lese: "Toties redeuntis eodem." Det betyr noe slikt som "Igjen returnerer vi til det samme stedet". Figurene som dekorerer huset, ligner på figurer du finner på gamle seilskuter. Huset ligger på George Square.

The Glasgow City Chambers

Byens viktigste og flotteste bygning er rådhuset, The Glasgow City Chambers. Bygget ble ferdigstilt i 1888 og ligger midt i sentrum, ved George Square.

Hunterian Museum

Dette er Skottlands eldste museum. Her finner du arkeologiske og geologiske funn i tillegg til verdensattraksjonen – et fossil av en 330 millioner år gammel hval. Museet har også fossiler av dinosaurer.



Stirling Castle

Stirling Castle er et av Skottlands mest kjente og staseligste slott. Slottet er blant annet kjent fra filmen "Braveheart" med Mel Gibson. Det ligger ca. én times kjøretur fra Glasgow. Det kanskje blodigste slaget i skotsk historie fant sted ved Bannockburn like ved slottet mellom William Wallace og den engelske kongen. På slottet er det daglige forestillinger der man gjenskaper dette slaget.

Glengoyne Distillery

I Stirling-området, ved Loch Lomond, finner du Glasgows eget whiskydestilleri. Glengoyne Distillery er spesialist på maltwhisky. Destilleriet byr på prøvesmaking og informasjonsturer mandag til fredag kl. 1000–1600 og lørdag kl. 1200–1600.

St Mungo katedral

Her finner du museet for religiøs kunst og liv. Det viser hvor viktig og innflytelsesrik religionen har vært for mennesker over hele verden. Her finner du blant annet mange fantastiske malerier. .

Kelvingrove Art Gallery

Bygget i seg selv er et landemerke i Glasgow og Skottland. Museet har en bra samling av våpen og krigsutstyr. Det er omgitt av en flott park (Kelvingrove Park). Kelvingrove Art Gallery er det mest besøkte museet i Storbritannia utenfor England.

Planlegg reisen hos Nettavisen!

I Nettavisens reisemagasin kan du oppdatere deg på det siste innen reisenyheter og hente inspirasjon til ferien din.

Finn reiseguides for de beste feriedestinasjonene, sjekk reiseværet og se hva som skjer i de største byene. Alt på www.nettavisen.no/reise

Reise Planeten

De beste reisetipsene produseres av
Reiseplaneten.no

Erfarne reiselivsfolk skriver hver uke nye reiseguides. Reiseguides som kan lastes ned av deg og brukes til inspirasjon før reisen, hjelp under reisen og til gode minner etter reisen.

Ønsker du mer informasjon om Reiseplaneten og Reiseplanetens produkter?

www.reiseplaneten.no
info@reiseplaneten.no

www.reiseplaneten.no.

Copyright Reiseplaneten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneten AS. Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser, priser og navn kan endres. Reiseplaneten påtar intet ansvar for uleilighet, tap eller skade som inntreffer hos brukere av vår guide